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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Invocando a proteção de Deus e 

em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Ordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Convido o Deputado Pedro 

Satélite para assumir a 2ª Secretaria e o Deputado artilheiro Silvio Fávero para assumir a 1ª 

Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS SILVIO FÁVERO E PEDRO SATÉLITE ASSUMEM A 1ª E A 2ª 

SECRETARIA, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Peço ao Deputado Pedro 

Satélite para fazer a leitura da Ata. 

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REMOTA DO DIA 18 DE AGOSTO DE 2020, ÀS 9H25MIN.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (PEDRO SATÉLITE) – Lida a Ata, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, Deputado Pedro 

Satélite, pela leitura da Ata. 

Não havendo nenhuma observação na Ata lida, eu a declaro aprovada. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Peço para o Deputado Silvio 

Fávero para fazer a leitura do Expediente. 

(O SR. 1º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DO SEGUINTE EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 

578/2020, DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO; OFÍCIOS NºS 1.140, 1.142, 

1.144, 1.146, 1.173, 1.185/2020, DA SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE.) 

O SR. 1º SECRETÁRIO (SILVIO FÁVERO) – Seria isso, senhor Presidente, o 

que tinha a ser lido. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok, obrigado, Deputado 

artilheiro... 

O Sr. Lúdio Cabral – Senhor Presidente, não sei como é que está a ordem da pauta, 

mas peço para o senhor colocar em primeira votação o PLC nº 36/2020. Que Deus nos ajude. 

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÃO HOUVE SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES.) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE.) 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Projeto de Lei nº 377/2020 (EM 

1ª DISCUSSÃO), do Deputado Valdir Barranco, que determina tratamento igualitário a pessoas 
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regularmente formadas em cursos nas modalidades de educação à distância ou semipresencial em 

relação aos cursos presenciais. Parecer favorável da Comissão de Educação, Ciência, Tecnologia, 

Cultura e Desporto. 

Em discussão. Encerrada a discussão, em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado por unanimidade, vai à 2ª votação. 

Projeto de Lei Complementar nº 36/2020 (EM 1ª DISCUSSÃO), do Deputado 

Lúdio Cabral, que revoga dispositivos da Lei Complementar nº 202, de 28 de dezembro de 2004. 

Parecer contrário da Comissão Especial. 

Em discussão... 

O Sr. Lúdio Cabral – Presidente, nós não vamos discutir o projeto para poder votá-

lo rapidamente. Só orientar, como o parecer é contrário, o nosso voto é não ao parecer. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado... (INAUDÍVEL) a 

discussão, vamos para a votação. Deputado Carlos Avallone? Eu quero lembrar que quem for a 

favor do projeto tem que votar não. Quem for a favor do parecer da Comissão vota sim. 

Entenderam? O parecer é contrário, então, se você fala sim, você está a favor do parecer. 

Todos entenderam, né? Então, Deputado Carlos Avallone? (PAUSA) Deputado 

Dilmar Dal Bosco? Ausente. Deputado Dr. João? Ausente. Deputado Xuxu Dal Molin? Ausente. 

Deputado Dr. Gimenez? (PAUSA) Lembrando que quem é... 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO – (INAUDÍVEL)  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO)  – ...quem quer derrubar o 

projeto... 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO – Sim. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – ...tem que votar sim... Tá bom, 

sim. 

Deputado Paulo Araújo? (PAUSA) Deputado Pedro Satélite? (PAUSA) Deputado 

Romoaldo Júnior? Ausente. Deputado Sebastião Rezende? Ausente. Deputado Thiago Silva? 

O SR. THIAGO SILVA – Não, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado Ulysses Moraes? 

Não. Deputado Wilson Santos? Não. Deputado Delegado Claudinei? 

O SR. DELEGADO CLAUDINEI – Não. Não, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado Elizeu Nascimento? 

O SR. SARGENTO ELIZEU NASCIMENTO – Eu voto não, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado João Batista? Não. 

Deputado Lúdio Cabral? (PAUSA) Deputado Allan Kardec? (PAUSA) Deputado Valdir Barranco? 

O SR. VALDIR BARRANCO – Não. Não, Presidente. Meu voto é não. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado Faissal? (PAUSA) 

Deputado Dr. Eugênio? (PAUSA) Deputado Max Russi? 

O SR. MAX RUSSI – Não, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado Valmir Moretto? 

(PAUSA) Deputado... Deputado Dr. Eugênio? (PAUSA) Deputado Silvio Fávero? 

O SR. SILVIO FÁVERO – Não, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Com 13 votos, o projeto está 

aprovado e vai para à 2ª votação. 

Projeto de Lei nº 405/2020 (EM 1ª DISCUSSÃO), do Deputado Dr. Eugênio, que 

estabelece incentivos para incremento das atividades econômicas lideradas por mulheres no âmbito 

do Estado de Mato Grosso. Parecer favorável da Comissão de Indústria, Comércio e Turismo. 
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Em discussão. Encerrada a discussão, em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai à 2ª votação. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

(NÃO HOUVE EXPLICAÇÃO PESSOAL.) 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Não havendo mais nada nesta 

Sessão, eu a declaro aprovada e convoco uma Sessão Ordinária logo em seguida. (LEVANTA-SE A 

SESSÃO.) 

 

(PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO 

ASSEMBLEIA FORTE: PAULO ARAÚJO, EDUARDO BOTELHO, SEBASTIÃO REZENDE, 

ROMOALDO JÚNIOR, ULYSSES MORAES, DR. GIMENEZ, PEDRO SATÉLITE, SILVIO 

FÁVERO, THIAGO SILVA, WILSON SANTOS E CARLOS AVALLONE; BLOCO 

RESISTÊNCIA DEMOCRÁTICA: DELEGADO CLAUDINEI, JOÃO BATISTA DO SINDSPEN, 

VALDIR BARRANCO, SARGENTO ELIZEU NASCIMENTO, PROFESSOR ALLAN KARDEC 

E LÚDIO CABRAL. BLOCO PARLAMENTARES UNIDOS: MAX RUSSI, FAISSAL, VALMIR 

MORETTO E DR. EUGÊNIO. DEIXARAM DE PARTICIPAR OS SEGUINTES SRS. 

DEPUTADOS: DILMAR DAL BOSCO – CONFORME MEMORANDO Nº 187/2020 –, DR. 

JOÃO E XUXU DAL MOLIN.) 
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